



ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

**VI Педагогический Конгресс:
«Новая грамотность»**

**Чему могут научиться учащиеся и
педагоги в КОММУНИКАТИВНЫХ
БОЯХ?**

(Секция №1. «Развитие критического мышления
учащихся»)

Глинский Алексей Валерьевич,
заместитель директора по
воспитательной работе,
ГБОУ СОШ №238

Санкт-Петербург, 2020 г.



Коммуникативные бои

- лично-командное соревнование по решению проблемных вопросов
- личностное размышление, по развернутому выражению своей точки зрения на предмет дискуссии
- понимание собеседника
- достраивание под влиянием аргументов оппонента своего видения.

Предмет наблюдения

- 24 коммуникативных боя или более 200 аргументов.

Результаты

Особенности:

- низкий процент ответов (20%) на аргументы соперника
- слабость аргументов
- часть коммуникативных боёв прекратилось досрочно

На что обратить внимание:

- работа с разными источниками информации
- стратегия
- практика
- план «В» и план «С»

ГЛИНСКИЙ АЛЕКСЕЙ
MAXIMUMALEX@LIST.RU
@GLINSKIY.A
[HTTPS://VK.COM/MAXIMUMALEX](https://vk.com/maximumalex)